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ATA DA DÉCIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MESQUITA, em 26/04/2022.  
 

Ao vigésimo sexto dia do mês de abril de dois mil e vinte e dois, às dez horas e vinte minutos, 

junto a Plenária Vereador Flávio Nakan, o vereador Bruno Lucena secretariou a Sessão 

Ordinária fazendo a chamada nominal dos senhores vereadores para verificação de quórum: 

vereador Bruno Lucena, vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D, vereador Gelson 

Henrique, vereador Gion Flor, vereador Marcel Taí Gostei, vereador Marcelo Radar, vereador 

Renan Bolinha, vereador Roberto Emídio, vereador Sancler Nininho e o vereador Thiago 

Barbante. Totalizando a presença de onze vereadores e um vereador ausente, sendo ele: 

vereador Gelson Henrique. Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Sancler Nininho 

declarou aberta a Décima Nona Sessão Ordinária do dia 26 de abril de 2022, inicialmente 

passou a palavra ao secretário Bruno Lucena, o qual fez a leitura das matérias do Edital de 

Convocação/Expediente: VETO: Projeto de Lei 011/2022. INDICAÇÃO LEGISLATIVA: 

Vereador Gion Flor protocolou 01 Indicação Legislativa. Vereador Marcelo Radar protocolou 

02 Indicações Legislativas. Vereador Sancler Nininho protocolou 02 Indicações Legislativas. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA – SEMIMSP: SECRETARIA MUNICIPAL DE 

INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS: Vereador Bruno Lucena 

protocolou 13 pedidos de providências. Vereador Diogo Talento protocolou 02 pedidos de 

providências. Vereador Marcel protocolou 10 pedidos de providências. Vereador Marcelo 

Radar protocolou 06 pedidos de providências. Vereador Renan Bolinha protocolou 03 pedidos 

de providências. Vereador Roberto Emídio protocolou 05 pedidos de providências. Vereador 

Sancler Nininho protocolou 02 pedidos de providências. Vereador Thiago Barbante protocolou 

01 pedido de providência. LIGHT SERVIÇO DE ELETRECIDADE S/A: Vereador Bruno 

Lucena protocolou 05 pedidos de providências. Vereador Sancler Nininho protocolou 03 

pedidos de providências. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: vereador Bruno 

Lucena: Concede 01 Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor Jefferson Domiciano da 

Silva. TEMA LIVRE: O vereador Thiago Barbante, fez o uso da Tribuna para ressaltar sobre o 

Aprendiz Legal, um programa feito em parceria com o CIEE que abrirá 30 vagas de jovens 

aprendizes nas áreas administrativas da prefeitura de Mesquita, para pessoas de 16 a 19 anos, 

que façam parte da rede pública de ensino, fundamental ou médio e inscrito no Cadúnico. 

Ressaltou também, sobre o dia do Policial Militar e do Policial Civil, onde foi instituído de 

acordo com o Decreto-Lei Nº 9.208 de 29 de abril de 1946. O mesmo aproveitou o ensejo e 

homenageou com Moção de Congratulações e Aplausos o 3º Sargento da Polícia Militar do Rio 

de Janeiro, Bruno Neves Sucena; o 1º Sargento da Polícia Militar do Rio de Janeiro, José Luiz 

Miranda; o 3º Sargento da Polícia Militar do Rio de Janeiro, Jorge Luis dos Santos Alves e o 

Cabo da Polícia Militar do Rio de Janeiro, Cláudio Anderson Mendonça de Oliveira.    
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O vereador Gion Flor, parabenizou a todos os policiais militares e civis do Estado do Rio de 

Janeiro pelo dia em especial. O vereador Diogo Talento, homenageou com uma Moção de 

Congratulações e Aplausos, o Cabo da Polícia Militar do Rio de Janeiro, senhor Flávio 

Nogueira da Silva Júnior; homenageou também com uma Medalha José Montes Paixão e com 

um Título de Cidadão Honorário do município de Mesquita, o senhor Roberto Christiano 

Dantas - Coronel da Polícia Ambiental do Estado do Rio de Janeiro; o senhor João Leonardo 

Malheiros - Capitão da Polícia Ambiental do Rio de Janeiro; o senhor Daniel Venerando, o 

senhor Leonardo Jesus Nunes, o senhor Antônio Carlos Trindade e o senhor Rômulo de Souza 

Faria, ambos componentes do Batalhão de Polícia Rodoviária – BPRV. EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS: O vereador Thiago Barbante, fez o uso da Tribuna para parabenizar a todos os 

policiais militares e civis, por servir e proteger toda a população. O vice - presidente Roberto 

Emídio assumiu a presidência para que o presidente Sancler Nininho fizesse o uso da Tribuna. 

O vereador Sancler Nininho, foi a Tribuna e parabenizou a todos os vereadores pelo trabalho 

que estão desenvolvendo junto à população e, por estarem buscando parcerias a demais órgãos 

públicos. O mesmo aproveitou o ensejo e parabenizou o seu amigo Célio de Barros - subtenente 

reformado da PMERJ, por ter honrado e dedicado a sua vida honrando a sua farda durante o seu 

exercício como militar. Parabenizou também o Coronel Dantas e a todos que estão envolvidos 

na segurança pública do Estado do Rio de Janeiro. O vereador Sancler Nininho reassumiu a 

presidência e perguntou se havia mais vereadores para fazer o uso da Tribuna. O vereador 

Marcelo Radar, fez o uso da Tribuna para parabenizar a todos os Policiais Militares e Civis, por 

toda dedicação na segurança pública do Estado do Rio de Janeiro. O vereador Marcel Taí 

Gostei, fez o uso da Tribuna para parabenizar a todos os policiais pela luta do dia a dia e, em 

especial, o seu grande amigo Augusto (Guto), subtenente da PMERJ, onde o mesmo trabalha 

ao seu lado, se dedicando a cada dia desde o início do mandato. O vereador Bruno Lucena, fez 

o uso da Tribuna parabenizando o seu pai por ter sido um policial militar (hoje aposentado), 

colaborando com a segurança pública do Estado do Rio de Janeiro, onde o mesmo ganhou 

grandes honrarias por toda sua dedicação dentro da instituição. O mesmo parabenizou também 

os demais policiais militares e civis, por serem grandes lutadores da segurança pública. Nada a 

mais a constar, o presidente Sancler Nininho, parabenizou o Chefe de Polícia Legislativa, Jaymesson 

Araújo e ao vice-presidente Roberto Emídio, pelo dia em especial e, declarou encerrada a Décima Nona 

Sessão Ordinária do dia 26 de abril de 2022.  
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